

五部大片齐聚国庆档，谁将夺冠？

“老少皆宜的合家欢喜剧《我和我的家乡》、唤醒全民女排记忆的体育片《夺冠》、万众期待的动画电影《姜子牙》、成龙动作电影《急先锋》、主打年轻人回乡创业的《一点就到家》……2020年国庆档不到一周就将提前拉开帷幕。作为疫情后的首个大档期，无论观众还是业内都充满期待。业内预测，由于这五部重磅大片均颇具看点，今年国庆档有望火力全开，掀起全民观影热潮，弥补此前缺失的春节档。”

《夺冠》《我和我的家乡》争雄

按照目前业内的预测，今年国庆档票房冠军很有可能从《夺冠》和《我和我的家乡》中诞生。从2020年大年初一，撤档到10月1日，再到最新提档至9月25日，片名《中国女排》更名《夺冠》，这部讲述中国女排的电影一直坎坷不断。虽然影片最终决定提前5天领跑国庆档，但业内和媒体还是将其算在国庆档影片中。

影片通过演绎中国女排1981年首夺世界冠军到2019年拿下第十个世界冠军的历史，向观众诠释了几代女排人历经浮沉却始终不屈不挠、不断拼搏的传奇经历。从阵容上看，陈可辛执导，巩俐、黄渤、吴刚、彭昱畅、白浪、中国女子排球队主演，也极大提高了观众的期待。

作为2019年国庆档大片《我和我的祖国》的姊妹篇，《我和我的家乡》在主创阵容上同样豪华，张艺谋总监制，宁浩总导演，五个短片从“东西南北中”地域纬度呈现中国在扶贫攻坚中取得的巨大成就，勾连全民的家乡情感。葛优、黄渤、范伟、王宝强、邓超、沈腾、闫妮、贾玲、雷佳音……这些曾给观众带来无数欢笑的喜剧熟脸聚在一部电影中，产生的“笑果”令人遐想。

动作片和动画片也实力不凡

目前处在国庆档第二梯队的影片共有三部，分别是9月30日上映的《急先锋》，10月1日上映的《姜子牙》和10月4日上映的《一点就到家》，三部影片类型完全不一样，也各有亮点。

《急先锋》作为功夫巨星成龙和导演唐季

礼多年后的再度携手，主要看点依然是成龙的招牌喜剧。该片不仅在全球各地取景，国际范儿十足，在演员搭配上也颇有新意，除了成龙领衔外，还有杨洋负责帅气，艾伦负责搞笑，母其弥雅负责靓丽。

动画电影《姜子牙》则让许多国漫迷期盼已久。影片讲述封神大战后被贬下凡的姜子牙寻回自我的故事，在主题上聚焦当代人的困惑与迷茫，以现代文化精神助力传统文化出圈。《西游记之大圣归来》《白蛇：缘起》《哪吒之魔童降世》等片见证了近几年国产动画电影的崛起，不知道《姜子牙》这次能否再续辉煌？

励志喜剧《一

点就到家》主打三位年轻人回到家乡的创业故事，有种农村版《中国合伙人》的感觉。彭昱畅、刘昊然、尹昉三位势头正猛的年轻演员，加上拍出《喜欢你》的青年导演许宏宇，从阵容上看，该片就充满蓬勃的青春气息，有可能成为一匹票房黑马。

袁云儿



电影《夺冠》海报

体彩大乐透第20095期全国共开出5注一等奖。其中，2注追加投注每注奖金1800万元，3注基本投注每注奖金1000万元。

迎中秋国庆佳节 菏泽体彩开展慰问困难群众活动

9月25日上午，在国庆、中秋佳节来临之际，为进一步助力“四进”和精准扶贫工作，充分体现中国体育彩票对困难群众的亲切关怀，菏泽体彩党支部组织党员和员工代表，与菏泽市体育局“四进”工作组一同来到郓城县杨庄集镇冯李村，开展慰问困难群众活动，为他们送去节日问候和祝福，同时还为他们带去了月饼、洗衣液、毛巾、水杯等慰问品。

菏泽体彩党支部组织党员和员工代表，与菏泽市体育局“四进”工作组一行先后来到貧



困户程春丽和五保户李光廷家中。程春丽身患疾病，丈夫去世多年，与上中学的女儿相依为



命，家庭无固定收入，生活困难。李光廷是村里的五保户，他老伴看到社区和体彩工作人员

来到，很是激动。连声说：“感谢党和政府的关心，逢年过节都想着我们，让我们感受到党和政府

的浓浓关怀与温暖。”

每到一户大家都会与他们亲切交谈，仔细询问他们的生活及身体情况，生活中还有什么困难。慰问过程中参加活动的同志还积极参与志愿活动，为慰问家庭打扫庭院、倾倒垃圾等。

本次活动共走访慰问了18户困难家庭，一份份包含真情的慰问品，一句句充满关怀的话语，让这些家庭感受到了节日的喜庆氛围和社会大家庭的关怀与温暖。公益体彩，爱心行动一直在路上。

张运峰

2020年山东体彩爱心助学活动受助学生名单公布

由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办的2020年“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动自启动报名以来，受到了社会各界的广泛关注，共收到全省392名大学新生的报名申请。

报名截止后，主办单位对所有符合条件的报名资料进行审核评议，最终选定了120名贫困大学新生（受助学生名单请登录山东体彩网进行查询 <http://www.sdticai.com>），每人将获得体彩助学金5000元，助学金总额60万元。助学金将以网上银行汇款的方式发放给被选定的受助学生。

请被选定的受助学生，下载本人

银行账户信息表（包括姓名、身份证号码、银行账号、开户银行名称、联系电话等），按要求填写完整后，发送至邮箱 sdtcxch@lottery.gov.cn，截止日期为2020年10月8日。逾期未提交银行账户信息表或提交的信息不完整、不正确，视为自动放弃。

本次活动报名人数众多，但是由于资金有限，只能资助120名贫困学子。这些助学金饱含着万千购彩者的爱心，也承载着山东体彩对学子们的鼓励与期望，希望受助的学生在今后的学习、生活中，能够始终保持积极乐观的心态，自立自强，不畏困难，拼搏进取，早日成才回报社会。

体彩

外地情侣旅游途中喜中顶呱刮大奖150万

好运总会在不经意间降临，近日，一对来我省青岛旅游的外地情侣在台东步行街顶呱刮销售点刮出150万元大奖。领奖时，中奖人小刘（化姓）不禁感慨：“这次青岛之行收获实在是太大了！”

小刘是个秀气的南方姑娘，一直在南方生活的她对青岛的蓝天碧海非常向往。“正好最近我男朋友也有时间，我们一商量就决定来青岛看一看。来之前我们看了不少旅游攻略，到青岛后把栈桥、石老人、奥帆中心这些经典景点都逛遍了，还爬了崂山，最后一天我们就留着购物了。”小

刘说，她从网上查到台东步行街是青岛的老牌商圈，离他们住的地方也很近，两人就选择到台东买点纪念品带给亲戚朋友。

“因为这次旅游安排的时间比较宽裕，我们也不着急，就在台东步行街闲逛，尝尝各种网红小吃和饮料。正好看到有个卖顶呱刮的摊位前围了不少人，我们就凑过去看热闹。”小刘说，两个人看了一会儿，见有不少人中奖，就也想买。“开始我男朋友想选3张10元的，是我坚持买了1张30元的。”在小刘的坚持下，俩人买了1张30元的“宝石之王”。

“我是觉得这个彩票看上去很漂亮，而且中奖机会也多，但是真没有想到能中这么高的奖金。”小刘说自己怎么也没有想到能中150万，太意外了，直到办完所有领奖手续她还感觉自己是在梦中。

公益体彩，乐善人生。体彩顶呱刮不光为小刘这样的幸运儿带去大奖幸运，更为竞技体育、全民健身、扶贫助学、养老医疗等国家公益事业和体育事业提供源源不断的资金支持，因为购彩者每购买一张顶呱刮彩票就有20%的购彩金转入彩票公益金，为公益事业助力。

庞彤彤